

牽語

繁星下，嬋娟透露著微光，小溪淙淙地相互打鬧滾動著，微涼的風讓樹葉有些寒顫，一位女孩沉浸其中仰望上蒼，合十著雙手：「許久不見了，你過的好嗎？盼你依舊平安幸福」一如往常地祈禱。這時，天邊劃下一道金色淚光，祝福般地吻醒女孩，她輕輕地笑著，往後一個伸展，徜徉在青蔥翠綠的大草原，草兒彎腰親近她，樹葉窸窣窸窣地歌唱：「手牽手，手牽手，會把心牽走。」，女孩眯起眼聽著聽著，不久便墜入夢鄉。

那年夏天，孩子們在操場上嚷嚷嬉鬧，男孩女孩早已熟知對方的個性跟一舉一動，不時地偷望著對方毫無防備的笑顏，不料，卻正巧被其他人撞見，「唉叻，男生愛女生！羞羞羞！」「你們很無聊耶，走開啦！」他們的臉上同時佈滿了紅暈。那當下，年幼的他們並不知道這是一切的開端。

新的學期，說巧不巧，男孩女孩的座位被排在一起，磁鐵的吸引力愈來愈強烈，一發不可收拾，像是能感應到彼此心跳似的。終於，他們勇敢的踏出第一步，用直白的文字問著喜歡誰，怎麼也無法親自說出口的他們，在交換的紙條上靜靜躺著彼此的名子，內心的喜悅不言而喻。

秋菊悄悄綻放，迎來了揮灑汗水與青春氣息的運動會，體育方面

一向很在行的男孩，自告奮勇的參加跳遠比賽，女孩也一同到現場加油打氣。漫長煎熬的等待，終於輪到男孩上場，女孩雙手緊握在胸前靜靜地禱告著，男孩一個跨步，朝前方的沙坑快跑衝刺，所有人都屏息等待下一刻，只見他右腳蹬地用力一躍，咻的形成了完美的拋物線，雙腳便落在鬆軟的灰沙上，四周的讚嘆聲此起彼落，也讓其他選手面有難色。男孩微笑著回頭找尋那抹倩影，女孩見狀便向走過來的男孩揮了揮手，始終沒有移開追隨的目光，「我就知道你一定可以的！」聞言，佈滿汗水的臉龐霎時浮現了小小的傲氣。最終男孩獲得了金光閃爍的獎牌，在廣場上手拉手轉著圈，與女孩一同分享他的喜悅。

一個陽光的午後，他們牽著手在公園散步，她心血來潮的對他說：「啊，有聽說過時光膠囊嗎？」男孩頓住腳步「時光膠囊？妳是說幾年後再打開的盒子？」女孩笑著點點頭。他們寫一封信給未來的自己跟對方，以及給彼此的禮物，並用一個小巧玲瓏的鐵盒子裝載，他們雙手沾滿著泥土，相視一笑，打了勾勾約定著五年後重啟膠囊，要一起回憶這五年的故事。

時光荏苒，人世間的無常，五年後的一場劫難，硬生生的扯斷了一段姻緣，突如其來的車禍，讓男孩無聲無息的離開紅塵，接獲噩耗的女孩不可置信的跌坐在地上，眼神空洞、表情呆滯，「你……你怎麼捨得留下我一個人？」傷心欲絕的她憶起了兒時的誓約。

再次走訪舊地，那個羞澀的少年已經不見蹤影，約定的攜手相伴，只剩單獨的身影。當年及肩的小樹成長茁壯，如今已經成為可供人遮蔽的樹蔭，孩童嬉鬧的笑聲，現在聽起來卻有些難堪。女孩強忍著失落，來到當年的溜滑梯下，拚命的找尋被記憶埋藏的時光膠囊。經歷了被工友叔叔的驅趕，被路過的孩童投與異樣的眼光，她依舊蠻不在乎的想追回過往。終於，皇天不費苦心人，當她挖到一個硬物，看到是鐵盒子的瞬間，無法自制的落下淚，「不是約定好要一起打開嗎？」輕輕地捧起滿是灰的盒子，撥開覆蓋的泥土，女孩鼓足了勇氣，開啟了斑剝的盒子。裡面有領帶跟風鈴，還有兩封信靜靜地躺著，「風鈴？」那是一個陶瓷做的風鈴，小心翼翼的捧在掌心，女孩帶著疑惑打開了男孩的信：「給我親愛的妳，五年後不管妳喜歡誰，我還是願意陪在妳的身邊。小海豚送給你，讓風輕輕吹，叮叮咚咚表示我的心意，只要牠開始歌唱，那就是我在想念妳。超級男友留。」淺白的文字訴說著他的執念，藍白相間的海豚叮咚作響，「手牽手，手牽手，會把心牽走。」這首旋律隨著風鈴敲響在心頭，讓她記起那段青澀的時光，眼淚撲簌簌的落下，手無法克制地顫抖，明明是炎熱的六月天，卻怎麼也止不住不斷向上竄的寒意，手臂的疙瘩驕傲地聳立，「謝謝你，因為曾經有你這樣的依靠」女孩破涕為笑，雙手交握在胸前微笑著禱告，祈求男孩在天上的安康。

夢，漸漸轉醒，女孩微微喘著氣，這才發現臉上地淚痕，「真是的，怎麼又哭了呢？」待到心情平靜後抹了抹臉，一切都還是歷歷在目，彷彿還在眼前一同歡笑的。原來，一切都還是會痛；原來，放下不等於遺忘，一股淡淡的憂傷悄悄地蔓延開來，蕭索的風吹徐，讓枯葉沙沙的哀泣。女孩緩緩地爬起身子，淡淡的勾起唇角，秋水般的明眸望著天邊逐漸清晰「你在天上過的好嗎？」，她想念如尼羅河的源源不絕。

這也許不是一段完美的感情，但絕對是女孩心中一處溫柔，深藏的回憶逐漸將悲慟啃噬，女孩學會了面對事實，學會了笑著送他離開。有些人的感情是再三考慮下斷絕，但她的坎坷卻是無法選擇的被迫終止，不，事實上並沒有停止，這份溫情始終都活在女孩的記憶，揮之不去，亦是青春不能缺少的部分。

或許，曾經無悔的付出跟勇敢追尋未來，徒留下來的不會是遺憾，更不是虛擲青春，而是緬憶往昔的醇香，以及許久許久之後，彼岸花的綻放。濃烈的酌酒固然令人醺醉，但沁香的清酒卻也令人著迷，無法忘懷。傾聽風兒輕聲的低鳴：「手牽手，手牽手，會把心牽走。」我等，我願意等，即便到頭來等的只是一場夢。